



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Zemědělské techniky a služeb

Student: RŮŽIČKA Jiří

Studijní obor: Všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Porovnání talířových a radličkových podmítačů z hlediska kvality provedené podmítky a spotřeby pohonných hmot

Vedoucí diplomové práce: Ing. Milan FRÍD, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci je několik překlepů a gramatických chyb (str. 21; 23; 24; 28; 38; 39; 40; 52)

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:


Otázka 1: Jaké jsou náklady na pořízení hodnocených podmítačů a výměnu radliček a talířů.

Otázka 2: Jaká je životnost radliček a talířů vyjádřená ve zpracované ploše. Jakým způsobem je vyřešeno jištění pracovních nástrojů pro zpracování půdy u talířových náradí při práci ve skeletovitých půdách.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Pro lepší orientaci ve výsledcích práce by bylo vhodné: 1. Uvést, kde se obrázky a grafy nachází. 2. Doplnit v kapitole 5. označení jednotlivých variant 1-18 (barevně, slovně).

Datum: 14. 05. 2009



Podpis vedoucího diplomové práce: